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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE 1 

ENGENHARIAS DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 2 

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, com início 3 

às quatorze horas, de maneira remota, através do google meet, deu-se início a sétima 4 

assembleia extraordinária do Departamento de Engenharias (DE). Participaram da 5 

reunião os(as) professores(as): Jackson de Brito Simões (que presidiu a reunião), 6 

Adiana Nascimento Silva, Ana Claudia de Melo Caldas Batista, Ana Paula Fer-7 

reira Ramos, Antônio Alisson Alencar Freitas, Brenno Dayano Azevedo da Sil-8 

veira, Diego David Silva Diniz, Dorgival Albertino da Silva Júnior, Érica Man-9 

gueira Lima, Érica Natasche de Medeiros Gurgel Pinto, Francisco das Chagas 10 

Barboza de Sena, Francisco de Assis Brito Filho, Gilvan Bezerra dos Santos Jú-11 

nior, Hugo Michel Câmara de Azevedo Maia, Ítalla Medeiros Bezerra, Jan Erik 12 

Mont Gomery Pinto, Leonete Cristina de Araújo Ferreira Medeiros Silva, José 13 

Ailton Leão Barboza Júnior, Rafael Luz Espíndola, Rodrigo de Almeida Coelho, 14 

Rudson de Souza Maia, Walber Medeiros Lima, Wellington Lorran Gaia Fer-15 

reira, Wendel Albano e Wendel Silva Cabral. Verificada a existência de quórum 16 

legal, o chefe do departamento, professor Jackson de Brito Simões, deu início à 17 

reunião saudando a todos. Em seguida, foi feita a leitura da pauta sendo: primeiro 18 

ponto – apreciação e deliberação da ata da sexta reunião extraordinária do DE de 19 

2023; segundo ponto – apreciação e deliberação de projetos de extensão submetidos 20 

ao DE; terceiro ponto – apreciação e deliberação de PGCC´s submetidos ao DE; 21 

quarto ponto – apreciação e deliberação da solicitação de afastamento do docente 22 

Jackson de Brito Simões para realização de Estágio Pós Doutoral; quinto ponto – 23 

apreciação e deliberação de nome para suplente na representação docente do DE no 24 

conselho de Centro; sexto ponto – apreciação e deliberação extemporânea de RID 25 

2022.2 submetido ao DE e; sétimo ponto – apreciação e deliberação de nomes do 26 

DE para compor comissão para  elaboração de perfil de Professor Visitante do Centro 27 

Multidisciplinar de Caraúbas. No primeiro ponto de pauta foi aprovada, com quinze 28 

votos favoráveis e seis abstenções, ata da sexta reunião extraordinária do DE de 2023. 29 

No segundo ponto de pauta foram aprovados, por unanimidade, os projetos de ex-30 

tensão submetidos ao DE: Projeto de esteira mecanizada para seleção de materiais 31 

recicláveis (docente Rafael Luz Espíndola); Melhorias sanitárias em comunidades 32 
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rurais de Caraúbas/RN (docente Leonete Cristina de Araújo Ferreira Medeiros Silva). 33 

No terceiro ponto de pauta foram aprovados, por unanimidade, os PGCC´s subme-34 

tidos ao DE: Componente Curricular CEX0311 - Microprocessadores e Microcon-35 

troladores; Componente Curricular CEX0353 - Laboratório de Instalações Elétricas. 36 

No quarto ponto de pauta foi aprovada, por unanimidade, a solicitação de afasta-37 

mento do docente Jackson de Brito Simões para realização de Estágio Pós Doutoral. 38 

Sobre o tema afastamento a docente Ana Paula Ferreira Ramos manifestou sua in-39 

tenção de se afastar para realização de Estágio Pós Doutoral. No quinto ponto de 40 

pauta foi aprovado, por unanimidade, o nome do docente Rafael Luz Espíndola para 41 

suplente na representação docente do DE no conselho de Centro. No sexto ponto de 42 

pauta foi realizada, por unanimidade, a aprovação extemporânea de RID 2022.2 do 43 

docente Wendel Albano. Sobre o sétimo ponto de pauta ligado a composição da co-44 

missão a docente Leonete Cristina de Araújo Ferreira Medeiros Silva comentou 45 

quanto à verticalização para qualquer área e a oportunidade de participação enquanto 46 

DE. Ainda sobre este tema o docente Dorgival Albertino da Silva Júnior sugere no 47 

sentido que o representante do DE ser alguém que já esteja no desempenho de ativi-48 

dades ligadas e dentro da pós-graduação. No sétimo ponto de pauta foram aprovados, 49 

por unanimidade, os nomes dos docentes Wellington Lorran Gaia Ferreira e Ana 50 

Claudia de Melo Caldas Batista na composição de comissão para elaboração de perfil 51 

de Professor Visitante do Centro Multidisciplinar de Caraúbas. Encerrando a ordem 52 

do dia e nada mais havendo a tratar o chefe do Departamento, professor Jackson de 53 

Brito Simões, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião e, para 54 

constar, eu, Marcos Antônio da Silva, Assistente em Administração, lavrei a presente 55 

ata, que depois de lida e achada conforme pelos presentes, segue assinada pelo Chefe 56 

do Departamento de Engenharias e por mim. 57 
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